

今日潍坊

## 对话

从北京平安归来，宣告小珉羽将进入新的漫长的恢复期。从被严重烧伤，到如今康复得不错，在九个月的时间里，这个小姑娘的一举一动都牵动着家人和社会上大批爱心人士的目光。回想起那段时光，小珉羽的父亲王其亮说这一切就像一个梦，孩子受伤的时候他曾经绝望，但媒体的关注和社会众多好心人的关怀又让他看到了生活下去的希望。



# “这一切就像一个梦”

对话珉羽父亲王其亮

本报记者 丛书莹

## “真的就像天塌了一样”

**记者:**因为大人的疏忽让孩子受罪，当时心里肯定很难受吧？

**王其亮:**一开始没想到烧得这样厉害，只想着孩子皮肤受伤。我们家是农村，挺偏的，我们先到镇医院，镇医院说得上县医院，跑到县医院，县医院说也治不了，得去潍坊的大医院，当时才感觉情况不好，到了潍坊人民医院，

医生说小羽腿保不住了，当时我就站不住了，整个瘫在地上，真的就像天塌了一样，从来没有这样的感觉，不敢相信，也不想接受这个事实。

**记者:**但总得想办法度过这个难关。

**王其亮:**我全家都希望这只是个梦，梦醒了孩子也没事了，我恨

我当时怎么就没在家，在家的话也不会出这档子事。一个正常的孩子，那么可爱的孩子，谁看了都说可爱，都喜欢，当了父亲，我一直很开心，整个家里都很高兴，但是出事后，家里人天天哭，天天哭，孩子出事对我们家打击太大了，真的，家里人都很后悔，想死的心都有。

## “这是我的一块心病”

**记者:**女儿回家之后恢复的怎么样？

**王其亮:**珉羽回到家，看到陌生人还是会哭，我们每天给她按摩，让做手术的地方不再缩回去，天气太热了，小羽很怕热，幸有好心人给装了空调，所以小羽只能呆在家里。

**记者:**孩子好多了，你心里也好受点了吧？

**王其亮:**现在小，大小便还有家

长照料着，等长大了，一个人可怎么办，长大了，懂事了，看到自己没有腿了，得怎样个伤心法，会怎么面对，想到这里我就不敢再往下想了，揪心地疼，我对不起孩子，这是我一块心病，一辈子的。我20多年来没干过一件亏心事，但是真地不知道怎么面对小羽，不知道怎么面对长大后的小羽，不敢再想了，真的不敢再想了，很难受。

**记者:**以后打算怎么办？

**王其亮:**医生说，3个月后再去北京复查，然后确定下次手术时间。我们带小羽去了安假肢的公司做检查，他们说现在还不行，还得再等等。我们只能尽自己最大的努力，给孩子治病，不能断了跟假肢公司的联系，如果能够装上假肢，我希望女儿还能站起来，这样我心里也好受点。

## “是爱给了我坚持的勇气”

**记者:**珉羽的情况有不少人都很关心。

**王其亮:**女儿能有现在的样子，多亏了你们帮忙。医院当时说要全治好，得花20-30万元，家里只拿得出不到2万元钱，那些钱对我们家来说就是一个天文数字，当时就想着回家把值钱的东西都卖了，再向亲戚朋友借钱筹集医药费，但是那些钱

也不多，我当时愁得想去死。但是报纸报道之后有很多好心人来看望珉羽，并捐钱救助珉羽。我们没想到这些我们不认识的人会捐钱给我们，真的很谢谢，谢谢社会上的好心人，谢谢他们对女儿的关注，是爱让我有了坚持的勇气。

**记者:**有你，有大家的关心，珉羽以后能行的。



### 珉羽事件回顾

▶ 2011年11月12日，珉羽误开吹风机烧伤，在潍坊人民医院治疗，引起本报关注，并展开系列报道，希望好心人给予支持。

▶ 2012年2月3日，珉羽出院回家过年，期间很多好心人到医院看望。

▶ 2012年5月10日，义工帮忙申请天使妈妈基金，天使妈妈基金会为珉羽联系北京304医院。

▶ 因为资金缺口，本报做了求助报道。

▶ 2012年5月13日，本报联系潍坊义工、沃尔玛员工、心爱一生员工一行15人到珉羽家里看望珉羽，给珉羽带来了玩具、奶粉等物品，并现场向她捐赠了2100元钱。

▶ 2012年5月14日，珉羽父亲王其亮给记者发来账单，要求媒体进行公示，本报报道资金缺口后，珉羽收到爱心款1.2万余元。

▶ 2012年5月18日，本报专门派记者把珉羽一家送往北京治疗，并全程报道了珉羽入院情况。

▶ 2012年5月24日，珉羽在北京进行首次手术，腿部整形手术成功。

▶ 2012年6月5日，珉羽开始爬了，第一次手术一次性花去了3万多元，预期的六万元手术费很可能不够，本报再次向社会发出呼吁。

▶ 2012年6月19日，珉羽二次手术，对珉羽的会阴部进行植皮。珉羽又收到爱心款近9000元。

▶ 2012年6月28日，珉羽第三次手术，左手手指整形。

▶ 2012年7月23日，珉羽出院。

▶ 2012年7月24日，珉羽回到阔别两个多月的家。截止目前，珉羽收到善款5万多元。

# 睡觉矫治近视 七天摘掉眼镜

鹰视3D角膜塑形组合：非手术视力矫治，无角膜创伤，无远期后遗症风险，受近视学生和家长热捧！！！

鹰视3D角膜塑形组合  
(欧几里得;易安易;梦戴维):  
七天让孩子视力达到1.0

鹰视3D角膜塑形组合是一种特殊设计的硬性角膜接触镜，其内表面由多个弧度组成，运用泪液流体力学效应轻柔的改变角膜的几何形态，使角膜中央变平，眼轴相对缩短，从而降低甚至消除近视度数，有效控制近视度数的发展，最终获得裸眼全天清晰视力。

鹰视3D角膜塑形组合主要用途：  
★青少年控制近视加深  
★白天不用戴眼镜  
★体检：高考、公务员、征兵等



鹰视3D角膜塑形组合两大作用：

★600度以内近视患者每晚睡觉配戴8小时，裸眼视力可在一周内达到1.0以上。  
★控制近视加深效果最理想，为世界医学界所公认。

免费试戴 真实体验

1小时见奇效

正式配戴后 全程跟踪服务

潍坊鹰视近视防控中心  
国家近视眼重点实验室全程支持

潍坊总部·潍坊鹰视青少年近视防控中心(奎文区虞河路与福寿街交叉口西南角 盈隆广场8楼)

咨询服务热线：0536-

各正规验配机构：潍坊鹰视近视防控中心 潍坊市人民医院眼科 寿光光明眼科医院 青州眼科医院 6103622 15153688106